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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

2ª CERTIFICAÇÃO/MATEMÁTICA I E II – 1ª SÉRIE 
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: ______________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:___  TURMA: 1101/1103


TRABALHO PARA 2ª CERTIFICAÇÃO
1) Dados os conjuntos A = {-1, 0, 1, 2, 3, 4} e B = {-3, -2, -1, 1, 3, 5, 7, 9, 11}, construa o diagrama de flechas e verifique se a relação R = { (x,y) ( AxB / y = 2x - 1} define uma função.
2) Seja f (2x – 4) = 
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. Calcule f(6).
3) Observe o gráfico e responda:
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a) Qual o domínio?                                                  

b) Qual a imagem?

c) Para que intervalo(s) a função é crescente?        

d) Em que intervalo a função é positiva?       

e) Qual o valor da expressão: E = f(-1) + f(f(1)) + f(3) – 2f([image: image5.png]


)?

f) Para que valor de x, f(x) = 2?

4) Um trabalhador recebe, mensalmente, 
[image: image6.wmf]x

 reais de salário. Em geral, R$ 400,00 de seu salário são gastos com o plano de saúde, 65% são gastos com outras despesas e o restante ele deposita no banco.

a) Escreva uma fórmula que permita calcular a quantia 
[image: image7.wmf]Q

 que o trabalhador deposita no banco, em função do valor 
[image: image8.wmf]x

. 

b) De acordo com a fórmula que você encontrou no item a, se esse trabalhador depositou R$ 620,00 no banco, qual foi o valor do seu salário?

5) Encontre o domínio da função f(x) = 
[image: image9.wmf]x
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6) Determine o menor ângulo entre os ponteiros de um relógio às 14h40min.
7) Encontre o valor da expressão:
E = 
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8) Para cada um dos ângulos abaixo, encontre a primeira determinação positiva, o seno, o cosseno e a tangente.
a) – 3120º

b) 
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9) Sabendo que tg( = - 4 e 
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, encontre sen( e cos(.
10) Um engenheiro civil precisa fazer uma planilha de custos para uma obra e um dos itens a ser resolvido é quantos metros de cerca de arame farpado devem ser comprados para cercar o terreno. Sabe-se que o terreno tem a geometria da figura. O preço por metro de cerca é de R$ 3,00. Quanto será gasto nessa cerca? Dados: 
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